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Τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στα 
Καλύβια Λαμίας τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα 12α Εγκαίνια από το 2020 έως και σήμερα τέλεσε σήμερα, 
Σάββατο 24 Μαΐου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών παρουσία πλήθους πιστών.

Χθες το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών κατέθεσε 
κατά την εκκλησιαστική τάξη τα αποτμήματα των Ιερών Λειψάνων των Αγίων 
Χαραλάμπους του Ιερομάρτυρος, Παρασκευής της Αθληφόρου και Τρύφωνος του 
Ιαματικού εκ του σκευοφυλακίου της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, στην 
προς εγκαινισμόν Αγία Τράπεζα και χοροστάτησε στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό 
των Εγκαινίων, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, τον 
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Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας Αρχιμανδρίτη π. 
Αγαθόνικο Λυπίτκα και πολλούς ιερείς ομόρων Ενοριών και Ενοριών της πόλεως 
Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος, στο κήρυγμά του, μίλησε για την μεγάλη αξία και σημασία των 
Εγκαινίων ενός Ναού, γεγονός μοναδικό για κάθε Ναό, εξήγησε με λεπτομέρειες τα 
τελούμενα και ανέλυσε την πνευματική σημασία του Μυστηρίου των Εγκαινίων, 
ενώ αναφέρθηκε και στην σημασία της μεταφοράς των Ιερών Λειψάνων από την 
Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, γεγονός το οποίο εντάσσεται στην 
ποιμαντική στόχευση του Σεβασμιωτάτου ώστε να είναι όλη η Φθιώτιδα μία 
οικογένεια, μια τοπική Εκκλησιά ενότητος και αγάπης, για την οποία ο 
Σεβασμιώτατος εργάζεται νύκτα και ημέρα από της ελεύσεως και ενθρονίσεως 
του στην Φθιώτιδα.

Σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Όρθρο, τέλεσε τον Καθαγιασμό του Ιερού 
Θυσιαστηρίου και του Ιερού Ναού και ακολούθως την πρώτη Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία επί της εγκαινιασθείσης Αγίας Τραπέζης, παρουσία 
πλήθους κληρικών, αρχόντων και πιστών.

Τον Θείο Λόγο εκήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης 
π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, ο οποίος τόνισε ότι «Εγκαίνια σημαίνει Θεοφάνεια. 
Ο Χριστός θάπτεται μέσα στην Αγία Τράπεζα, μαζί με τα ονόματα όλων όσων 
έχουν γραφεί και όσων μνημονεύουμε κάθε φορά. Τον ραίνουμε με μύρα αφού Τον 
πλύνουμε πρώτα. Τα μύρα μαζί με τα δάκρυά μας μυρώνουν και ραίνουν το Σώμα 
της Εκκλησίας. Σκιρτούν από χαρά και οι κεκοιμημένοι. Ο Σεβασμιώτατος 
Πατέρας μας με το σάβανο που φορεί είναι ο αναστημένος εκ νεκρών Χριστός και 
κινείται ανάμεσά μας σκορπώντας εκ νέου Χάρη στους πιστούς εγκαινίζοντάς 
τους, κάνοντάς τους πάλι καινούργιους. Ένα νέο Θυσιαστήριο φλέγεται, με 
αγγέλους φρουρούς, μία καινούρια Λυχνία καίει πλέον μέχρι συντελείας».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών εις ένδειξιν τιμής στην 
Ενορία και εις ανάμνησιν του μεγάλου γεγονότος του Ιερού Ναού, τον οποίο 
έκτισαν με κόπο, πίστη και αγάπη οι ευσεβείς Ενορίτες των Καλυβίων, τίμησε δύο 
γέροντες ιερείς, οι οποίοι εργάσθηκαν με ζήλο στην Ενορία για πολλά πολλά 
χρόνια.

Τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Εμμανουήλ Βεργή, ο οποίος πλέον διακονεί στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Παντελεήμονος στο Ραχούτειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της 
πόλεως, τον οποίο ο κ. Συμεών χειροθέτησε πνευματικό, ενώ τον Πρωθιερέα π. 



Γεώργιο Παπανικολάου, ο οποίος πλέον εξυπηρετεί την ενορία του Αγίου Γεωργίου 
στην Αγριλιά, έναν εκ των κτιτόρων του Ναού, τον ετίμησε με το μετάλλιο του 
Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, την ύψιστη τιμή της Ιεράς Μητροπόλεως 
μετά σχετικού πιττακίου για την υπέρ πεντακοετή διακονία του στην Ενορία και 
στην τοπική Εκκλησία, ενώ η συγκίνηση ήταν ιδιαίτερη διότι το 1976 ο Όσιος 
Βησσαρίων έδωσε συμμαρτυρία δια την ιερωσύνη και χειροτονία του π. Γεωργίου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών με τον Προϊστάμενο του Ναού Αρχιμ. π. 
Αγαθόνικο Βενετσάνο, τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και τους Ιερείς 
απεκάλυψαν την αναθηματική πλάκα των Εγκαινίων στην είσοδο του Ναού, ενώ για 
ακόμη μία φορά ο κ. Συμεών εξέφρασε την ευαρέσκειά του και την πατρική του 
αγάπη προς όλους τους Ενορίτες και τις Ενορίτισσες για την ευλάβειά τους, την 
πίστη τους και την αγάπη τους προς την Ενορία, ενώ ευχαρίστησε όλους όσους 
εργάσθηκαν για την λαμπρά και ιστορική αυτή ημέρα των Εγκαινίων.

Όλες οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ τα ιερά αναλόγια 
διηκόνησαν ο Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο 
Μελωδός» και Πρωτοψάλτης του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ και ο Καθηγητής του Ωδείου και 
Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Λαμίας κ. Χρήστος Τσιρίγκας.
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